
Irinyi János Református Oktatási Központ Tompa Mihály Általános Iskolája 

 

„Minden gondotokat őreá vessétek, mert neki gondja van rátok” 

(1 Péter 5,7) 

 

Az iskola alapítói azzal az erős küldetéstudattal kezdték meg közös munkájukat, hogy 

keresztyén értékrendet hirdető, jó iskolát teremtsenek.  

 

A 2011/2012. tanévet 4 évfolyammal, 83 tanulóval kezdtünk. Mára 8 évfolyamon 2-2 

osztályban közel 400 tanulót nevelünk-oktatunk. A gyerekek Kazincbarcikáról és a környék 

településeiről érkeznek az iskolába. 

A lelki nevelést főtiszteletű Kolumbán Gábor iskolalelkész, hitoktatók, valamint más felekezetű 

hitoktatók látják el. A pedagógusok jól képzettek, szakmailag kiemelkedő oktató-nevelő 

munkát végeznek.  

Az iskola „Akkreditált kiváló”, és „Európai” tehetségpont. A tehetséggondozó munka komplex 

tehetségfejlesztő program alapján működik, mely alsó tagozaton gazdagító programokkal, felső 

tagozaton pedig differenciált képességfejlesztő csoportokban valósul meg, matematika, magyar 

nyelv és irodalom, angol nyelv tantárgyakból.  

Iskolánk két saját szervezésű versenynek ad helyet: az „Ötletelő – Ötlet elő!” kreativitás és a 

„Bibliaismereti és zsoltáréneklő” versenyeknek. 

A tanórán kívüli tevékenységet az énekkar, a különböző szakkörök és a sportfoglalkozások 

biztosítják. 

A művészeti nevelés lehetőségét a Csomasz Tóth Kálmán Református Alapfokú Művészeti 

Iskola keretében működő néptánc, zongora, furulya, fuvola, trombita és szolfézs tanszakok 

biztosítják. 

Színes a választék a sport területén is: „Bozsik-foci”, „Kézilabda az iskolába”, „Iskolatenisz” 

program működik. 

A diákok kulturális és szabadidős tevékenységét a Kisdiákok Presbitériuma szervezi. 

Programjainkra szeretettel várjuk diákjaink hozzátartozóit is. Alkalmaink: egyházi ünnepek, 

istentiszteletek, állami- és nemzeti ünnepek, iskolai ünnepek, megemlékezések és egyéb 

rendezvények. 

Minden év szeptemberében meghitt ünnepséggel emlékezünk meg névadónk születésének 

évfordulójáról. Ezen a napon tartjuk az első évfolyamosok avató ünnepségét is, ahol a végzős 

diákoktól megkapják az iskolaköpenyt. 

Célunk, továbbhaladni a megkezdett úton fenntartónk, diákjaink és szüleink megelégedésére.  

 

Mindehhez hitet, erőt és kitartást nyújt számunkra, Isten segítő jelenléte. Legyen áldás rajtunk 

és munkánkon! 

 

 


